



FELTÖREKVŐK, REMÉNYSÉGEK.

# A PÉCSI KEZDŐ TIZENEGY.

PÉCS A MAGYAR MANCHESTER, LIVERPOOL, BRISTOL – EZT MÁR MINDENKI TUDJA. AZ EGY FŐRE ESŐ AKTÍV ZENEKAROK SZÁMA SZINTE BIZTOSAN ITT A LEGMAGASABB AZ ORSZÁGBAN, ERRE AZ IDÉN MÁR MÁSODSZOR MEGRENDEZETT MADE IN PÉCS FESZTIVÁL IS BIZONYÍTÉK, AHOL EGYETLEN NAP ALATT A VÁROS HAT KLUBJÁBAN TÖBB MINT SZÁZ HELYI ZENEKAR LÉPETT FEL. ILYEN SOKAN PERSZE NEM LEHETNEK EGYFORMÁN JÓK, DE EGY FOCICSAPATNYI FIGYELEMRE MÉLTÓ, ORSZÁGOSAN MÉGIS ALIG ISMERT ZENEKART ELÉG KÖNNYEN KIVÁLASZTOTTUNK KÖZÜLÜK. ÍME, A RECORDER ÁLTAL LEGJOBBNAK ÍTÉLT PÉCSI KEZDŐCSAPAT – NÉHÁNYUKRÓL BIZTOSAN HALLANI FOGSZ MÉG.

CSADA GERGELY. FOTÓK A ZENEKAROK FACEBOOK-OLDALAI.

## # THE BEANS

„Olyasmi körülbelül, mint a Ty Segall” – mondták magukról a korábbi recorderes Magyarradar-interjúban, azonban Segallnál biztosan több Nirvanát hallgattak, legalábbis dalaikból úgy tűnik. Szóval maradjunk inkább annál, hogy aki a The Vines-t szerette, ezt a született frontemberrel kiálló, izgága zenekart is fogja.

## # GÉZAKÉKAZÉG

A zenekar, amely már akkor is aktív volt, amikor az itt emlegetettek tagjai közül néhányan még meg sem születtek. Tavalji lemezük mégis csupán a második volt, és úgy tűnik a műfajában profi, csilingelő, powerpopos gitárpopt játszó együttes aktívabb lesz a jövőben. Mi pedig ennek nagyon örülünk.

## # GRIZZLY VIBRATIONS

Ha van olyan város itthon, ahol jogosan lehet surfrock zenekart alapítani, akkor az nyilván Pécs, a hazai mediterránum központja, nem? Hallgassuk csak meg a Grizzly Vibrations száma-it és közben képzeljük el magunkat nyáron az Orfűi-tó partján sörrel a kezünkben.

## # IVYZ

A hardrock-garázsrock-rock'n'roll-vonalon mozgó fiatal zenekar még érezhetően nagy idoljait követi, de nincs ezzel semmi gond, hiszen a Guns N' Roses most egyébként is másodvirágzását éli. A fejlődés az új dalaikon egyértelműen hallható, és ugyan még így is van hova, de érdemes rájuk odafigyelni.

## # KAKTUS

Egyértelműen a legizgalmasabb feltörekvő pécsi zenekar. Kortárs sounddal, erősen pszichedelikus, de mégsem szétfolyó, ritmikus, táncolható zenéjükkel egyre nagyobb figyelmet kapnak. Tavalji debütáló nagylemezük (*Long Play*) végig egységes, erős megjelenés volt. Tuti befutók.

## # KIPU

Az alternatív rock utánpótlásából az egyik megjegyzendő zenekar, nem véletlenül játszottak már többször is a Kiscsillaggal vagy a 30Y-nal. Pedig ilyesfajta próbálkozásokból tényleg mecseknyi hegyeket lehet felhalmozni, de el kell ismerni, hogy a karcosabb Kipu az elmúlt pár évben megérett a figyelemre. Hamarosan jön az új lemezük.



/INTU



/KAKTUS



/SZÓNOK



/XY FLIES



/ZUHATAG

### # KUBALIBRE

Egy másik feltörekvő és helyben már régóta kultikus versenyző az alternatív pop-rock univerzumából. Szövegközpontú, színesebb zenéjük folkos, reggae-s elemekkel egészül ki, tipikus fesztiválkedvenc lehet belőlük. Ráadásul a Punnany Massifot követve már meg is írták saját Pécs-himnuszukat *Made In Pécs* címmel.

### # LÉKKÖR

Elsőre a Foals ugorhat be a Lékkör dalait hallva. A dance-punkból ismerős szikár, funkos riffekkel indít a *Súlytalan* címmel megjelent tavalyi kislemez, de van a dalokban azért jó adag rádiórockos értelembe vett slágerpotenciál is.


### # SZÓNOK

Elég kevés anyag lelhető fel a posztrockot játszó trióról, de egyre erősebb koncertjeikkel már letették a névjegyüket a városban. Csak tippelünk, de bizonyára nagy mecseki séták ihlették a dalaikat.

### # XY FLIES

Legjobb pillanataiban még az Illést is megidézi az Xy Flies. Baromi fiatalok, jólfésültek és ami a legfontosabb: nagyon tehetségesek. Egyszerűen szép, letisztult harmóniájú dalaikban a népdalokat idéző énektémák is feltűnnek. Be kell futniuk.

### # ZUHATAG

Az INTU instrumentális, improvizatív utcazenéje mellett a Zuhatag is Bencsik "Becse" Gergely hegedűs nevéhez fűződik. Nem véletlen a név, hiszen ezek a posztrockos, posztmetálos dalok igazi súllyal bírnak. Annak is érdemes belehallgatni, aki nem rajongója a műfajnak. 

# gyulai mélyvíz 60°

## Vilmos a mélyben



gyulai pálinka

www.gyulaipalinka.hu

